th2 17 2ol LA = 90° 91 AAEH 9} o]} _T-_H-5~_

[T

FE A A B L ol g5l HAZE N

ABCD & W=3ict ojuf, A EFGH 9
o] & otoizt,

]

Q



T:]—Q jaﬂ} 71—0] EH7P/\-]9,] 710 7} 5\/_Cm

Q1 A moye] A7} olek, Wl At /5 /B8em

7o) 712, M=) 40|17t 27} 25em, 15em - [ .

2 o, o] 7] ol : /’
~25cm-

D 10 @ 5v10 ® 10v2 @ 303 G 30v2



mAE 9

5

ol7t9 & w, o] F-5HA ]

3

L

94

o

T A
2

A o] o

A

N

@ 343 3 6V3 @ 6

D 23



th2 AAPAA o] ZA1H A oA WH BCD O
A AHE 1% 3 HE ABCD o] A%
Aol "k, HAAA| o] Hu] & Fstofet,



the g at o]l W o] Wol7}t 100r cm?
o|11 B0 Zo|7F15cm ¢l YE O] Eo]=9

@ V5cm @ 5cm
® 5v5cm @ 10cm
3 10V5cm



e o) A7k ABC oA x o] 22 Fatoll,

\\x—’/D\\4’/

D V6 @ 26 3 36 @ 46 3 56



ohe 93} 2ol & 9] Bol7h 5 VEem
JAHZEe ABCD <tof| 9H5<Q1 4 7l o] 224t
= Voem ¥ o, oEFGH

,—Schms\\

N,

=

/5 cm




?

mz HE
:@—‘;

o] AA = 90° ol A 742+

sfodat.
A

ABC 9|4 DC = 5,




9. o& 1S nABCDCIA ACLBD ¢ o, BP 9] ZoJ=?

@D lcm @ 2cm ® 3cm @ 4cm ® 5cm



@ 10cm? @ 12cm? @ 14cm?

@ 16 cm?2 B 22 cm?2



11.

thS 104 BD = 22 o, BC

9

D 1+ V2
® 2+ 3
3 4+ V3

@ 1+ V3
@ 3+3

o go

]

45°

S~ -~ >

BT



12, of3 779 AAZHE V- ABCD oA VH

o] o
O V7cm @ 4cm
® 5cm @ 2vV7em

® 442 cm



13.

2 249 Aol7t 18 cm 0] 1, W o] HiA]
o] Zol7} 6ecm Q! YELS T Aotk H A
Zdsto] YEo] AW 2 oAl A 2
ot = Fo 7Azl= 2 cm A7

=

|

@ 183 @ 19V3 ® 20V3
@ 213 ® 2243




14.

AFZY

=

> W

d ABCD £ t}2 187} 7o)

®
po1 o
®)
SRS

'
=




